

## 維吉尼亞大學將在梅里菲爾德開設新校區

駐美國代表處教育組

維吉尼亞大學正在擴大在費爾法克斯縣 (Fairfax County) 的影響力；根據「華盛頓商業日報 (Washington Business Journal, WBJ)」上週報導，這所位於夏洛茨維爾 (Charlottesville) 的大學將於 2025 年在梅里菲爾德 (Merrifield) 的北維吉尼亞 (Northern Virginia) 校區增加一個新場地，該大學已在「伊諾瓦個人健康中心 (Inova Center for Personalized Health)」租用了 55,000 平方英尺的場地。

根據 WBJ 報道，維吉尼亞大學 (University of Virginia, UVA) 將搬入伊諾瓦 (Inova) 校區 C 棟二樓和三樓。該校區於 2015 年開始營運，設有會議中心、運動醫學中心、健身和復健中心以及夏爾 (Schar) 癌症研究所的癌症服務中心。C 樓指定用於辦公室和教育用途，目前為謝南多厄大學 (Shenandoah University) 用來執行醫療保健計畫。

WBJ 表示，為了服務該大學在華盛頓地區的學生，UVA 北維吉尼亞州費爾法克斯分校 (Northern Virginia's Fairfax) 將開設各種學位課程以及高中生課程和勞動力培訓課程：

大學的新空間訂於一月開放，將作為該大學各學院和系所計畫 (例如健康或工程碩士學位) 在華盛頓特區的基地，同時也是學位課程之外的教育中心：「2024 年夏天為高中生開設創意寫作、法醫學和編碼課程，或是為公司提供培訓，雇主將承擔其員工的費用。」

該場所還將用作試辦新項目的空間，這些項目隨後可能會擴展到其他校園。

「人口是不同的，」維吉尼亞大學北維吉尼亞分校院長兼執行長格雷戈里·費爾柴爾德 (Gregory Fairchild) 告訴華盛頓商業日報。「你會看到我們所做的思考和試辦可能會隨著時間的推移帶來一些與我們在夏洛茨維爾不同的事情。」

UVA 於 2021 年 9 月 22 日在羅斯林 (Rosslyn) 開設了北維吉尼亞校區，為其商學院、工程學院、教育學院、數據科學學院以及持續為專業研究學院提供課程。校方人士當時表示，阿靈頓 (Arlington) 基地只是他們對該地區計畫的「開始」。

該大學此前曾與維吉尼亞理工大學（Virginia Tech）在愛德伍德（Idylwood）的北維吉尼亞中心共享空間，在拒絕支持重建後於 2020 年離開。該房產 2023 年秋天被出售給一個開發團隊，該團隊將把它改造成一個包含住房、維吉尼亞理工大學研究實驗室和 HITT 承包商總部大樓的建築中心。

UVA 個人化健康中心的新地點建立在其與伊諾瓦費法克斯醫院現有合作的基礎上，伊諾瓦費法克斯醫院是該大學醫學生的教學醫院。

撰稿人/譯稿人：駐美國代表處教育組

資料來源：<https://www.ffxnow.com/2024/02/20/report-university-of-virginia-to-open-new-campus-in-merrifield/#:~:text=The%20Charlottesville%2Dbased%20institution%20will,Business%20Journal%20reported%20last%20week>

